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Leistungen:

- Fahrt im bequemen Reisebus

- 2x Zwischenübernächtigung in Vorarlberg

- 3x Nächtigung im 3* Hotel in Martigny

- 5x Halbpension

- 1x Bahnfahrt, 2. Klasse Täsch-Zermatt-Täsch

- 1x Schifffahrt, 2. Klasse, Genf-Yvoire

- 1x Bahnfahrt, 2. Klasse, Lauterbrunnen - Kleine

Scheidegg - Grindelwald Grund

- Reiseleitung vor Ort 3. - 5. Tag

- Alle Mauten und Straßensteuern

Nicht im Preis inkludiert:

Getränke, Essen und Eintritte die nicht unter

Leistungen angeführt sind,

sowie Orts-, Kur- und Nächtigungsabgaben/Taxen

Gornergrat Zahnradbahn am 3. Tag EUR 110,-- pro

Person

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket 1 lt. Programm 110,00 €

Preis:

22.06.2024 - 27.06.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Hotel laut Ausschreibung,

Doppelzimmer

949,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

Doppelzimmer *Schnellbucher

899,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

Einzelzimmer

1114,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

Einzelzimmer *Schnellbucher

1064,00 €

Über die Schweizer Berge zum Genfersee - 6 Tage

1. Tag I Anreise - Zwischennächtigung 

Die Anreise erfolgt über Bischofshofen, Wörgl und Innsbruck nach Vorarlberg. (A/N)

2. Tag I Schweizer Alpenpässe

(F) Der heutige Tag steht im Zeichen der Berge. Wir fahren von Chur über den Oberalppass (2044 m)

nach Andermatt. Weiter fahren wir dann über den Furkerpaß (2429 m), vorbei am Rhone-Gletscher

und Goms nach Martigny. (A/N)

3. Tag I Zermatt & Matterhorn 

(F) Heute lernen Sie Zermatt, das Gletscherdorf zu Füssen des Matterhorns kennen. Zunächst fahren

wir bis Täsch, wo Sie in die Bahn wechseln, um in den autofreien Ferienort zu gelangen. Genießen Sie

die gute Luft und den Anblick der typischen Walliser Holzhäuser im Chaletstil. Eine Fahrt auf den

Gornergrat (fakultativ) bildet den Höhepunkt des Tages: Hier haben Sie nicht nur den besten Blick auf

das Matterhorn, sondern auch eine atemberaubende Rundsicht: ein Panorama von 27 Berggipfeln!

Zurück in Täsch, erwartet Sie der Bus für die Rückfahrt nach Martigny. (A/N)

4. Tag I Genfersee & Fischerdorf Yvoire 

Nach dem Frühstück fahren wir an den Genfersee. In der Waadtländer Hauptstadt Lausanne, bekannt

als Sitz des Internationalen Olympischen Komitees, legen wir eine Pause ein. Entlang der "Schweizer

Riviera“, dem Nordufer des Genfersees fahren wir bis Genf. Das Stadtbild ist geprägt von der

malerischen Altstadt und der riesigen Fontäne "Jet d`Eau“ als Wahrzeichen. Nachmittags fahren Sie im

eleganten Dampfschiff über die blauen Fluten bis Yvoire, einem idyllischen Fischerdorf am

französischen Südufer. Hier wartet der Bus und bringt Sie zurück zum Hotel. Bei absolut perfektem

Schönwetter erfolgt die Rückfahrt über Chamonix mit Blick auf den Mont Blanc. (A/N)

5. Tag I Kleine Scheidegg - Lauberhorn 

(F) Am Vormittag bringt Sie unser Bus nach Lauterbrunnen. Hier fahren sie mit der Jungfraubahn auf

die Passhöhe (2061 m), zwischen Eiger und Lauberhorn, die Kleine Scheidegg. Von der Passhöhe hat

man einen schönen Blick auf die Bergspitzen von Eiger, Mönch und Jungfrau, welche alle über

viertausend Meter hoch sind. Sie können mit dem Fernglas auch die Bergsteiger in der Eiger Nordwand

beobachten oder den Pistenverlauf der Lauberhorn-Abfahrt ansehen. Zurück fahren Sie mit dem Zug

nach Grindelwald Grund und mit unserem Bus weiter über Luzern, Zürichsee und Wallensee nach

Vorarlberg. (A/N)

6. Tag I Heimreise (F) Heimreise zurück in die Steiermark.

Aufpreis für Gornergrat Zahnradbahn am 3. Tag: € 110,-- pro Person
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